11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.03.2009 17:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 11:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82439/answer/82440




YBaxxaemas Hartanbsi! HacTymnnenue 6epeMeHHOCTH €CTECTBEHHEIM ITyTEM IIPH TaKUX IIO0Ka3aTelax
HEeBO3MOXKHO. Bateii mape nmoka3ano 9KO. Yoauu.



